



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ		Τα Εκπαιδευτήρια «ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ» εκφράζουν τα πιο εγκάρδια συγχαρητήρια στους αποφοίτους Λυκείου που εισήχθησαν στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση στους γονείς τους και στους Εκπαιδευτικούς του σχολείου μας. Η επιτυχία φέτος ήταν 100% !
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΤΕΣΤ «ΑΡΙΣΤΟΝ» ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ, ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΟΜΟ ΤΟ ΕΤΟΣ	Εφαρμόζεται ήδη στο σχολείο μας το τεστ επαγγελματικού προσανατολισμού ΑΡΙΣΤΟΝ για μαθητές Δημοτικού, Γ' Γυμνασίου και Λυκείου. Οι γονείς που ενδιαφέρονται μπορούν να επικοινωνούν με το Διευθυντή του Λυκείου κ. Αντωνόπουλο
ERASMUS+	24 Σεπτεμβρίου	Εγινε διαδικτυακή συνάντηση στο πλαίσιο των εργασιών του προγράμματος GEAR του ERASMUS+
Η Γ' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΕ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	1 Οκτωβρίου	Τα τμήματα της Γ1 και Γ2 Γυμνασίου επισκέφθηκαν τον πύργο της Βασιλίσσης Αμαλίας
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΟ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ	2 Οκτωβρίου	Εγινε σεμινάριο σε Πολωνούς εκπαιδευτικούς με θέμα: "Ανάπτυξη της συναισθηματικής νοημοσύνης σε παιδιά προσχολικής ηλικίας"
ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	5 Οκτωβρίου	Οι μαθητές της Α γυμνασίου θα επισκεφθούν το Βοτανικό κήπο όπου θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Δασική αναψυχή», επίσης υπό την επίβλεψη ειδικού εκπαιδευτή φυσικής αγωγής τα παιδιά θα γνωρίσουν πολλά δασικά παιχνίδια.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Β1 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	6 Οκτωβρίου	Το Β1 παρακολουθεί το πρόγραμμα "Ταξιδεύω" στο Κέντρο της Γης.
ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α' ΛΥΚΕΙΟΥ	7 Οκτωβρίου	Οι μαθητές της Α' Λυκείου θα επισκεφθούν και θα ξεναγηθούν το κτήμα «Πύργος της βασιλίσσης Αμαλίας» Η ξενάγηση περιλαμβάνει: - Ξενάγηση στο Οινοποιείο – εμφιαλωτήριο, επίσκεψη στον Βιολογικό Αμπελώνα του κτήματος, πέρασμα από τις καλλιέργειες των βιολογικών βοτάνων, περιήγηση στον Πύργο της Βασιλίσσας Αμαλίας και του Όθωνα κ.α.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α1 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	8 Οκτωβρίου	Το Α1 παρακολουθεί το πρόγραμμα "Ταξιδεύω" στο Κέντρο της Γης.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Β2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	9 Σεπτεμβρίου	Το Β2 παρακολουθεί το πρόγραμμα "Ταξιδεύω" στο Κέντρο της Γης.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Γ1-Γ2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	14 Οκτωβρίου	Η Γ' Δημοτικού επισκέπτεται τα Βασιλικά Κτήματα Τατοίου
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	15 Οκτωβρίου	Η Ε' Δημοτικού επισκέπτεται τη Μονή Καισαριανής .
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΤΟ ERASMUS+	16 Οκτωβρίου	Η ομάδα των μαθητών που συμμετέχουν στο ERASMUS+ σε τηλεδιάσκεψη με τα υπόλοιπα μέλη της ομάδας.
ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Β' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	19 Οκτωβρίου	Θέμα της επίσκεψης: Του Υμηττού το μέλι. Στο πρόγραμμα αυτό οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με το θαυμαστό μέλι του Υμηττού, τόσο στη συμβολική όσο και στην κυριολεκτική σημασία της λέξης. Πέρα από τη γνωριμία τους με το μαγικό βουνό του Υμηττού, οι μαθητές θα ξεναγηθούν στη Μονή Καισαριανής με τα παρακείμενα χρηστικά κτίρια της και τα παλαιοχριστιανικά και μεσαιωνικά μνημεία, γνωρίζοντας τους μύθους που τα περιβάλλουν
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ Β' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΥΠΑΙΘ	19 Οκτωβρίου	Οι μαθητές της Β' Γυμνασίου συμμετείχαν στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό του ΥΠΑΙΘ στο πλαίσιο της ελληνικής προεδρίας του Συμβουλίου της Ευρώπης με θέμα: "Μνημεία Πολιτιστικής και Πολιτισμικής Κληρονομιάς και Κλιματική Αλλαγή", εκπονώντας δοκίμια, ποιήματα, αφίσες και ζωγραφικές δημιουργίες.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	21 Οκτωβρίου	Η Δ' Δημοτικού επισκέπτεται τον Πύργο Βασιλίσσης και παρακολουθεί το πρόγραμμα "Πώς μέλι γενέσθαι" για το μέλι.

ΔΙΑΔΚΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ Β' ΛΥΚΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 21 <i>Οκτωβρίου</i>	Οι μαθητές της Β' Λυκείου επισκέφθηκαν, την Τετάρτη 21 Οκτωβρίου το κτήμα «Πύργος της βασιλίσσης Αμαλίας». Συγκεκριμένα ξεναγήθηκαν στο Οινοποιείο – Εμφιαλωτήριο, στον Βιολογικό Αμπελώνα του κτήματος στις καλλιέργειες των βιολογικών βοτάνων. Τέλος περιηγήθηκαν στον Πύργο της Βασιλίσσας Αμαλίας και του Όθωνα (εξωτερικά και εσωτερικά), ο οποίος και αποτελεί εθνικό μνημείο της πρόσφατης ιστορίας της Ελλάδος.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ	ΠΕΜΠΤΗ 22 <i>Οκτωβρίου</i>	Τις τάξεις του Γυμνασίου μας επισκέφθηκαν εξειδικευμένοι συνεργάτες της εταιρείας Ampersand και παρουσίασαν σε όλα τα τμήματα, το μάθημα της ρομποτικής, δίνοντάς τους την δυνατότητα να κατασκευάσουν και ταυτόχρονα να προγραμματίσουν δικές τους δημιουργίες.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 22 <i>Οκτωβρίου</i>	Η ΣΤ' Δημοτικού επισκέπτεται το Μουσείο Αεροπορίας στο Τατόι.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Δ1 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ 3 <i>Νοεμβρίου</i>	Το Δ1 επισκέπτεται την Ampersand και παρακολουθεί το πρόγραμμα Ρομποτικής για το νερό.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Δ2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 4 <i>Νοεμβρίου</i>	Το Δ2 επισκέπτεται την Ampersand και παρακολουθεί το πρόγραμμα Ρομποτικής για το νερό.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Β2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 5 <i>Νοεμβρίου</i>	Το Β2 επισκέπτεται το Kids Cooking Club και μαγειρεύει υγιεινά.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ / ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 5 <i>Νοεμβρίου</i>	Τα τμήματα Προνηπίου - Νηπιαγωγείου επισκέπτονται το Μουσείο Πειραμάτων και συμμετέχουν σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα
81ος ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ "ΘΑΛΗΣ"	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 <i>Νοεμβρίου</i>	Οι μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου συμμετέχουν στον 81ο Διαγωνισμό στα Μαθηματικά "ΘΑΛΗΣ" Σημειώνεται ο ο διαγωνισμός διεξάγεται στο σχολείο και ώρα 12:00 - 14:00. Ευχόμαστε Καλή Επιτυχία στους μαθητές μας.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Γ2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 9 <i>Νοεμβρίου</i>	Το Γ2 επισκέπτεται το Μουσείο Κεραμικής.
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+	ΔΕΥΤΕΡΑ 9 <i>Νοεμβρίου</i>	Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS+ με θέμα την προστασία του περιβάλλοντος "GEAR" οι μαθητές της ΣΤ' δημοτικού πραγματοποιούν τη δράση για τη γη, εμπλουτίζοντας τον μικρό κήπο του σχολείου με αρωματικά φυτά και βάζουν τη δική τους σφραγίδα για την προστασία του περιβάλλοντος. Χώρες που συμμετέχουν στο Project είναι η Ελλάδα, Βέλγιο, Ισπανία, Ιταλία, Τουρκία και Φιλανδία.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Β1 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 9 <i>Νοεμβρίου</i>	Το Β1 επισκέπτεται το Kids Cooking Club και μαγειρεύει υγιεινά.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Γ1 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ 10 <i>Νοεμβρίου</i>	Το Γ1 επισκέπτεται το Μουσείο Κεραμικής
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤ1-ΣΤ2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ 10 <i>Νοεμβρίου</i>	Η ΣΤ' Δημοτικού επισκέπτεται το Μουσείο Πειραμάτων.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Δ1-Δ2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 12 <i>Νοεμβρίου</i>	Η Α' Δημοτικού επισκέπτεται το Μουσείο Πειραμάτων
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ε1 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 <i>Νοεμβρίου</i>	Το Ε1 επισκέπτεται την Ampersand για το πρόγραμμα Ρομποτικής για την ενέργεια.
1ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΖΩΗΣ	ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ 14-15 <i>Νοεμβρίου</i>	14 και 15 Νοεμβρίου πραγματοποιείται διαδικτυακά το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο από το "Μουσείο Σχολικής Ζωής" με θέμα: Το παιχνίδι στη τυπική και μη τυπική μάθηση. Στο συνέδριο συμμετέχει η Γενική Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων κ. Αλεξάνδρα Παυλάκη. Θέμα της εισήγησης: " πως το παιχνίδι συμβάλλει στην ανάπτυξη της συναισθηματικής νοημοσύνης των παιδιών της προσχολικής και σχολικής ηλικίας" .
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ε2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 <i>Νοεμβρίου</i>	Το Ε2 επισκέπτεται την Ampersand για το πρόγραμμα Ρομποτικής για την ενέργεια.

Υπενθυμίζουμε ότι:

η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί 7:30πμ. – 4:30πμ. καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.